他,曾有过十年设计院经历,主管过多个重大项目,却在而立之年,毅然决定辞职创业,开辟一片新天地。他,原本是个代码小白,对互联网服务一窍不通却因为在钉钉上的"捣鼓",意外捣鼓出了市值数亿的互联网SaaS公司。也许你并未听说过"易协云"的

名字,但一定知道钉钉上的

"蚂蚁分工",而这,就是东南大学交通学院校友 历时三年磨出的管理利剑!今天,就让我们一起走进校友高治剑的故事。



在使用过市面上现成的小软件后,他并不满意。2015年,高治剑在一个工地上第一次接触到钉钉,他熬了几个通宵,把钉钉当时的主要功能试用了个遍,钉钉的低代码开发等优势让一直对工程管理问题感到如鲠在喉的他瞬间柳暗花明。于是,他利用业余时间自学,在钉钉上学习低代码开发,边学边干。

不知道熬过了多少个半夜独自亮灯的夜晚,不知道敲下了多少行代码,不知道在会议之后,在差旅之间,他又耗费了多少时间学习种种代码技术。

就这样,项目管理、任务分配、工作量填报、绩效考评、人事行政管理、客户管理、外包预结算管理……一个个功能在这位"代码小白"的不懈努力下被开发出来。 最原始版本的"易协云"诞生了! "应用搭好后派上了用场,合作单位来要钱,我们掏出手机一查,预算、合同、发票、应付多少钱,全都一目了然。公司同事在钉钉上用了这几个应用,大家觉得挺好用。"提起自己的"最初之作",高治剑不无自豪地说。

三年磨一剑

不过,高治剑很快意识到,这个"初号版本"只是一个半成品,几个功能之间仍然是独立割裂的,得开发成完整的软件产品,把公司的各类事务给一体化解决了。

2018年3月,高治剑的公司在西安瞪羚谷创业园的一间办公室,招聘了3名员工开始正式运营。高治剑将软件产品取名"蚂蚁分工",寓意帮助更多的企业团队像蚂蚁一样有序分工协作。正如蚂蚁的蚁巢一般,这个初创的软件公司逐渐增加到十几人,产品也越来越完善。三个月后,产品在钉钉应用广场上架,上架后需求火爆。



对于青年创业者,高治剑有几句话要对他们说: "最重要的就是要清楚目标,即使再困难也要坚持。目标就是初心,要像拓荒牛一样,不忘初心,大胆地向前走。"

在这位跨界创业的交院校友背后,是在各自岗位上开辟新天地的交院力量,是"三牛精神"在东大人身上的彰显与传递。大众创业,万众创新;十年磨剑,惊动天下。未来,无限可能。

关注"东南大学本科招生"头条号,获取更多精彩资讯!

本文素材来自东南大学交通学院官微